
1. Møtereferat

Dato: 17.02.2014
Tidspunkt kl.: 20:00 – 22:15
Sted: Hos Brigte
Referent: Lise

Styremøte Vangsåsen Vel

Deltakere

Oddvar Dufseth	Leder	930 67 862	oddvar.dufseth@bbnett.no
Pål Diesen	Nestleder	909 36 113	paal.diesen@gmail.com
Brigte Birkeland	Kasserer/Vara	974 37 434	brigte.birkeland@outlook.com
Lise K. Stensrud	Sekretær	971 09 899	lise_stensrud@hotmail.com
Nikolai Hausammann	Styremedlem	958 65 604	nikolaihausammann@gmail.com
Marta Eidahl Fladsrud	Styremedlem	481 40 433	marta_eidahl_fladsrud@hotmail.com
Berit Henny Søberg	Varamedlem	950 05 248	berit.soberg@gmail.com

Agenda med kommentarer og aksjonspunkter

FASTE SAKER:

1. Godkjenning av innkalling og saksliste

Godkjent.

2. Godkjenning av referat fra forrige ordinære møte, 21.01.2014 og ekstraordinært møte 3.2.2014

Godkjent.

Oppfølging/orientering. Saker fra siste og tidligere møter:

- Mobildekning i åsen.
Status: (Brigte)
Det er problem med mobildekning i Åsen, spesielt i Flagstadelvdalen/Lierområdet. Telenor er kontaktet. De har ingen planer for å rette opp de kjente problemene i 2014. Vi har ikke hørt noe fra kontakten i kommunen, som skulle ha møte med Telenor i desember. Brigte tar kontakt igjen, og gir referat på neste møte.
- Trafikksikkerheten langs Gåsbovegen.
Vi jobber fortsatt for å få gang- og sykkelsti fra Kirkebyenga til bussholdeplassen ved Mammuthus. Oddvar skriver brev til Hamar kommune og Statens vegvesen.

3. Medlemsliste. Økonomi (Brigte)

- Medlemsantall og medlemsliste pr. 17.02.14: 68 medlemmer. Målet er 130 medlemmer.
- Beholdning Sparebanken Hedmark pr 17.02.14: Kr. 76.377,71
- Status tilskudd (Oddvar): Vi søker Eidsiva Bredbånd om midler til bakerovn på Kirkebyenga.
- For øvrig følges det med på andre muligheter hvor vi kan søke om tilskudd.

Vangsåsen Vel

4. Rekruttering av medlemmer

- Hvordan når vi målet på 130 medlemmer i år? Dette tas opp på neste møte.

5. Velkomsthilsen til nye beboere

- Ny informasjonsbrosjyre. Vi må rette opp den gamle, og sende ny versjon til kommunen. Har det kommet noen nye innflyttere siden siste styremøte?

Alle 4 tomttekjøpere på Vangseterlia har fått gratis medlemskap, samt familien som bygger lenger opp i Gåsbuvegen.

6. Nyhetsbrev/infoskriv

- Vi må vel sende ut nyhetsbrev før påske med informasjon om årsmøtet og resultatene derfra, påminnelse om måneskinnsturen og aktivitetsdagen på Kirkebyenga 16.03.14, samt invitasjon til medlemsmøtet på Markestad 2. mai. Roder for utdeling ble bestemt..
- Innhold diskuteres på neste møte.

OPPFØLGINGSSAKER (Orientering til de nye styremedlemmene om prosjektene våre):

7. Friluftsparken på Kirkebyenga

8. Dufsetbakken

9. Stimerking

10. Friluftsparken på Skjeset øst

Brigt lager framdrifts- og finansieringsplan til neste møte.

11. Årsmøte 8. februar. Etterarbeid.

- Ny styresammensetning må sendes Brønnøysundregistrene.
- Aktivitetsplanen for 2014 er revidert ut fra synspunkt som kom fram på årsmøtet.

NYE SAKER:

12. Konstituering av styret

Det nye styret fikk følgende sammensetning:

Leder:	Oddvar Dufseth
Nestleder:	Pål Diesen
Kasserer:	Brigt Birkeland
Sekretær:	Lise K. Stensrud
Styremedlem:	Nikolai Hausammann
Styremedlem:	Marta Eidahl Fladsrud
Varamedlem:	Berit Henny Søberg

13. Eventuelt

Har vi hørt noe mer om hotellplaner fra Puls Eiendom? Kommunen må sørge for områderegulering, som antas å starte opp i 2017.

Asylmottak på Vangseter: Ingenting er avklart, men styret vil få beskjed så fort Ormseter har fått svar fra UDI. Styret vil da bli innkalt til møte på Ormseter. Vi har heller ikke fått svar på brev som vi har sendt Hamar kommune og UDI.

Ellers må vi minne om den pågående fotokonkurransen.

Vangsåsen Vel

14. Neste møte:

Tirsdag 4. mars 2014? Det kan hende at møtet blir på Ormseter tidligere enn dette (hvis de får svar fra UDI).

Øvrige møtedatoer: 10. april og 8. mai